

# 铁打的内容流水的网红

## 治理网络乱象有助于开发优质产品



今年尤其是最近,国家新闻出版广电总局一系列针对网络内容的治理说明,国家正在逐步收紧互联网内容。业内人士认为,此举从长远来看是助推网络内容的,制作团队必须修炼内功,沉淀精品内容。

本报记者 邱祎 刘雨涵

查处斗鱼、虎牙直播、熊猫TV等直播平台;新浪、百度等20多家网络直播平台对旗下网红收紧“金箍”,除了实名认证外,还对粗口色情等违规现象零容忍,一经发现终身封号;网红papi酱的视频被下架整改;同性题材网剧《上瘾》主演参加的电视节目被取消播出……今年尤其是最近,国家新闻出版广电总局一系列

针对网络内容的治理说明,国家正在逐步收紧互联网内容,网络已进入了无“法外之地”的全面监管时代。

从芙蓉姐姐和凤姐开始,中国的网红们开始了十年征途,随着网络和移动终端上需要的内容越来越多,近两年网红铺天盖地,竞争加剧,爆粗口、打情色擦边球、哗众取宠等问题频频出现,其中相当一部分人存在着“试探”和侥幸心理。

乐正传媒研发咨询总监彭侃表示,网络不是法外之地,为了获得高关注度而打擦边球,将含有暴力、黄色等的低俗内容发布到公众平台,这是投机取巧,暂时获得的点击量无法变成长久稳定的关注。

“互联网发展日益成熟,已成为重要的舆论阵地,所以国家对它的管控也不再像对一个新鲜事物那样,放任其发展。需要重视的是,以后的互联网内容制作团队,

很难再借打擦边球博关注了。”

在济南从事多年网络视频制作的刘飞认为,“胡萝卜加大棒”是国家进行网络管理的思路,“对一些优秀的网络内容给予资金和资源的支持,现在再加上一些管制规定,其实是一种配合。这对净化网络环境起到了正面作用,长远看来是助推网络内容的。”彭侃说,网络平台和移动终端要想可持续健康发展,必须修炼内功,沉淀精

品内容,留住比较稳定的用户。运气好的话,可能过一段时间会出一个现象级产品,可以通过广告模式变现。

业内人士表示,不管是播出平台还是网红,千万别想着“挟粉丝以令法律法规”,心存侥幸。踏踏实实提供优秀作品,或许不能“一夜爆红”,却可以红得更稳当,拥有更长久的生命力。否则不仅自己会碰个头破血流,也会危及整个群体的生存。

## 文章马伊琍 谍战《剃刀边缘》

本报讯(记者 倪自放) 文章担纲导演并携手马伊琍领衔主演的谍战剧《剃刀边缘》将于4月30日开机,剧中二人将组成“中国版史密斯夫妇”,讲述上世纪30年代发生在哈尔滨伪满警察厅周围的一段云谲波诡的谍战故事。

据悉,《剃刀边缘》在悬疑、烧脑等谍战看点的基础上,突破常规谍战剧专注讲述谍战精英如何卧底、如何斗争并如何全身而退或舍生取义的模式,将更多地关注谍战斗争中个人的成长。

《剃刀边缘》是马伊琍多年后再度出演谍战剧,在剧中她和文章谍战欢喜冤家的角色关系,让人不禁想起好莱坞黄金组合布拉德·皮特与安吉丽娜·朱莉合作的《史密斯夫妇》。



## 《四大名助》 佟大为怒斥收藏奇葩

本报讯(记者 邱祎) 本周《四大名助》“史上烦恼之最”的宝座即刻易主。54岁的老爸收集火花几乎成瘾,并为此花费400多万元,还称只要家人饿不死就行。老爸的言辞引发众怒,连一向谦和的佟大为也忍不住怒斥其“太没有责任感”。

本期节目中一位女儿前来诉苦老爸收集火花走火入魔,十年间花费400多万,不仅用光了家里所有积蓄,还在银行贷了款,甚至还想着卖房,老爸还会偷刷女婿的信用卡买火花……面对女儿的含泪控诉,这位老爸边擦汗边说道:“这些坎都会过去。只要家里人饿不死就行,日子过差一点没关系。”

老爸的行为引发嘉宾众怒,佟大为直指:“你这是陷入误区!”孟非也称:“不要讲什么文化传承,你这种行为根本跟女人要包包是一样的。”谢依霖更是一改往日搞笑画风,说出了“没有研究的火花是画不是历史”的金句。

## 专业影视基金 助力热门IP

本报讯(记者 刘雨涵) 19日,演员秦岚宣布,沃星影业将与泰然金融联手打造影视专业基金泰然沃星,她出任该基金代言人,多部热门IP影视作品被列入沃星影业2016年度计划。

近年来,秦岚进军幕后,投资成立了沃星影业,为新人导演担任出品人角色,同时发掘更多有理想的年轻人。发布会当日,秦岚宣布,泰然沃星将投入1亿资本,在未来两三年内投资孵化10部左右优质影视作品。2016年度片单,包含了反映中关村创业的当代热血史诗《风口》、软科幻轻奇幻的《未来派报告》系列以及都市玄幻IP项目《天机@奇门遁甲》、豆瓣十佳网文《不过神仙和没事妖怪》等大型网剧。

# “金葵花”助力选拔济南琴童

## 全国少儿钢琴大赛济南赛区报名进行中

本报讯(记者 师文静) 总以为,少年是玩闹的年纪,未曾想,在音乐舞台上,孩子们稚嫩的双手,展现着成年人汗颜的力量。春暖花开之际,两年一度的招商银行“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛再次与您相约,大师讲座、大师一对一授课、汇报演出音乐会……一系列“高含金量”的互动活动,将让孩子们钢琴梦想华丽绽放。

自2008年至今,“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛已经成功举办四届,吸引了近两万名选手参与,借助招商行铺就的“星光

大道”,众多优秀琴童脱颖而出,有的成为国际乐坛上的新星,有的步入世界知名学府。今年的“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛济南赛区,将特邀国际著名钢琴家秦川先生担任评委会主席。由山东省音协副主席李晓峰先生、李海鸥女士、台湾东吴大学音乐学院教授诸大明先生组建专家顾问团,全程把控赛程设置及互动活动,为参赛选手打造专属、尊贵的体验。

作为招行与“金葵花”客户相约两年一度的文化盛事,济南赛区组委会精心设置赛事流

程,自4月初赛事启动至6月初汇报演出完成,两个月的时间内,分别有赛前大师讲座、大师一对一授课、正式比赛、汇报演出音乐会等一系列活动。赛前大师讲座由国际著名钢琴家秦川先生担任主讲嘉宾;大师一对一授课由我省著名钢琴教育家、演奏家、山东艺术学院曹克恩教授亲自指导;比赛评委团由秦川先生领衔,由省内艺术院校教授级专家组成;汇报演出音乐会将邀请2010年钢琴大赛一等奖获得者卢星宇担任助演嘉宾。济南赛区组委会负责人黄女士介绍:“这些环节的

设置,能更好地让选手与钢琴大师进行深层次交流,让选手在比赛过程中真正地学习,成长。”

值得一提的是,这些“高含金量”的活动全部免费,想和大师面对面交流的小琴童们,请抓紧时间报名。参赛对象是“金葵花”及私钻客户的子女,参赛选手须在7—16周岁之间。本次大赛由齐鲁影业传媒有限公司承办,指定用琴为KAWAI钢琴,济南柏斯乐器有限公司为赛事提供特别支持。

报名地点: 招商银行济南分行各网点

## 《我在锡林郭勒等你》 “霸总”爱上草原森女

本报讯(记者 师文静) 友谊的小船说翻就翻,爱情的巨轮说沉就沉,草原上的爱情故事才动人!由著名导演丁仰国执导,黄圣依、杨子、倪虹洁等众星主演的32集电视剧《我在锡林郭勒等你》正在央视八套每晚7:30热播。

《我在锡林郭勒等你》围绕男主角武所为(杨子饰演)和女主角韩笑(黄圣依饰演)的爱情奇缘展开。一向走绅士路线的杨子,首次尝试了宅男造型:文艺长发配上黑框眼镜,任凭家里乱成垃圾堆,仍每日守在窗前啃着干面包监视着对面楼的动静。当他扮演的武所为换上笔挺西装,变身为真正的霸道总裁时,观众们还是发出了“精英范儿”的赞叹。